

河北乐亭县中共政法委又在毒害众生

【明慧网】2023年10月，河北省乐亭县东延法治公园的橱窗展板上，制作了几个诬蔑诽谤法轮大法及创始人的展板，张贴法轮功创始人的照片公开诋毁，并诬蔑法轮功。在此之前，乐亭县公安局还专门编辑拍摄了反对×教的乐亭大鼓，在微信视频中要求民众点赞，声称点赞超十万才能竞选全国的什么活动。在当今很多人都明真相的背景下，以乐亭县政法委书记裴建利为首的乐亭县政法委的此种做法严重毒害众生，在全国实属罕见。为此，有人给其讲真相，邮寄劝善信，告诉他这样的做法对己对人的严重影响，劝其不要做这样的事，希望他赶紧作出决定，撤掉并销毁这些展板。考虑这些展板在毒害众生，在这期间有人主动默默将这些展板销毁了。

但4个月后，也就是2024年4月，公园又重新制作出这些展板，而且个别小区也同时出现了一样的展板。为此，曝光裴建利其人的恶行及相关个人及家庭信息，希望马上停止其行为并销毁所有相关展板，了解真相、诚心忏悔！

裴建利，1976年出生，老家是河北省乐亭县王滩镇张庄子村，现住乐亭县乐府小区别墅区：书香名邸5—7。1997年11月入党，2013—2014年，乐亭县委办公室主任，2014—2021年7月，先后任乐亭县委办公室副主任兼机关事务管理局局长、接待办主任，古河乡党委书记，乐亭县交通局党组书记、局长、一级科员，乐亭县政府党组成员、副县长候选人。2021年后，任乐亭县委常委、政法委书记。

河北省法轮功学员被迫害简讯

河北石家庄高新区留村派出所警察张文中骚扰法轮功学员张秀爱

近日，石家庄高新区留村派出所警察张文中，打电话骚扰法轮功学员张秀爱。

张文中电话：13831118877

河北省石家庄高新技术开发区良村派出所警察多次骚扰法轮功学员张明彦

5月14日，有一个自称派出所警察的人打电话骚扰法轮功学员张明彦，张明彦拒接。此前的几年时间里，也多次接到派出所警察电话，基本都拒接。

河北省石家庄市友谊大街派出所警察骚扰法轮功学员

5月11日下午，友谊大街派出所警察杜某胸前佩戴执法记录仪和另一名身着便衣的警察到法轮功学员刘素然家骚扰。刘素然告诉他们，信仰自由、言论自由是宪法赋予每个公民的权利，法轮功教人按真、善、忍做好人，对整个社会、对每个家庭都是有好处的，全世界除了中国哪个国家的政府都支持（法轮功）。你们身为警察要分清善恶，不要站错了队。

在这之前的4月中旬，居委会也打电话骚扰过。

杨迎春被景县公安局劫入石家庄女子监狱继续迫害

河北省衡水市景县法轮功学员杨迎春被景县公安局送石家庄女子监狱继续迫害。

河北省唐山市丰南区西葛镇派出所警察骚扰法轮功学员

5月17日上午10多，西葛镇派出所两名警察和一名村干部到法轮功学员董桂环家骚扰，说是上至下派，没有办法。

河北唐山火车站法轮功学员李建国被非法查抄

2024年5月17日上午9点，

郑庄子镇派出所副所长赵明还有一个警察进屋要给法轮功学员李建国照相，他拒绝配合。还有两个法轮功学员串门，也被带到派出所做笔录，然后回家了。警察把李建国的打印机和纸张，真相资料抄走，师父法像和法轮图形，夫妻没被带走。其他暂时还不清楚。

河北泊头市公安局派出所警察骚扰法轮功学员家庭

14日泊头市泊镇派出所警察骚扰堤口张法轮功学员的家庭，进门就录像，还问有没有打印机？有没有电脑？被骚扰的家庭有刘志玲的家，还有梦祥燕、艳秋的家。五里屯郭姓同修被派出所警察打电话骚扰。

河北唐山市丰南区黄各庄镇派出所警察骚扰多名法轮功学员

最近几天，唐山市丰南区黄各庄镇派出所警察骚扰多名法轮功学员，其中有的村干部也参与了。有的不只是去了一次。骚扰的法轮功学员有张瑞莲、武宝合、武秀玲、马志祥、王子红、夏有会、马秋兰等。

河北省邢台市清河县杨二庄派出所骚扰法轮功学员

河北省邢台市清河县杨二庄派出所在4月上旬骚扰法轮功学员潘秀琴、高书菊、段爱焕还有县城的两个法轮功学员，见人就拍照。

河北保定市法轮功学员董春玲被绑架

保定市法轮功学员董春玲，于5月20日下午，在家，被保定市东风路派出所警察绑架，说是发真相材料被摄像头录像。于5月21日凌晨1点回家。

河北秦皇岛市七旬刘长金被非法判刑三年

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省秦皇岛市 72 岁的法轮功学员刘长金被非法判刑三年。他接到法院执行通知书后，因体检查出脑血栓和其它症状，看守所不收就送他回家，现在家中监外执行半年，说这半年不准他离开秦皇岛，让刘长金签字，刘长金觉得不合理就没签。

刘长金现居住在秦皇岛市海港区文昌里小区。二零零八年八月六日，他曾经被秦皇岛市公安局北戴河分局非法行政拘留十五日。

二零二三年五月中旬，刘长金自己在家中突然出现脑血栓症状，躺在床上全身动不了，近两天时间没吃没喝，也打不了电话没人知

晓，最后他挺了过来。

二零二三年五月二十六日下午，刘长金在秦皇岛市开发区大秦世家小区发放真相资料时，被不明真相的该小区居民娄庆海举报。过后，警察从家中把刘长金绑架到警车上，并非法抄家，抢走打印机、书籍、资料等，非法把他关押在秦皇岛市看守所。他不配合，什么也没说。当晚警察给刘长金的女儿打电话、他女儿和女婿从外地连夜赶回来处理此事。

二零二三年六月七日，刘长金被非法批捕，亲友请了北京擎旗律师事务所的律师为刘长金作无罪辩护。六月二十六日，因体检不合格，刘长金被监视居住。

十二月十二日，刘长金被秦皇岛市经济技术开发区检察院监视居住；十二月二十二日，他被秦皇岛市抚宁区检察院监视居住。

二零二四年二月五日，刘长金被抚宁区法院监视居住。

刘长金本人目前已收到秦皇岛市抚宁区法院判决书和执行通知书，抚宁区法院执行通知书上写的，非法刑期是三年（2024 年 5 月 17 日—2027 年 5 月 2 日）；审判长：石文婧，陪审员：张大伟、李辉，书记员：钟佳琳，签署日期 2024 年 4 月 30 日。◇

信仰无罪 停止迫害

河北石家庄市善良的王文州被非法批捕

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）石家庄市法轮功学员王文州因传真相，二零二四年四月十日，被桥西公安分局西里派出所警察绑架，四月二十五日，被桥西区检察院非法批捕。现在他被非法关押在石家庄市第二看守所。

二零二四年四月十日，石家庄市桥西公安分局西里派出所警察将王文州绑架并非法抄家。

据悉，王文州是在张贴真相传单时，遭人恶意举报被绑架，恶意举报他的可能是桥西区委宣传部的一位主管迫害法轮功的部长，此人向公安施压，要求抓捕王文州。

四月二十五日，石家庄市桥西区检察院对王文州非法批捕，现王文州被关押在石家庄市第二看守所。

王文州，今年 59 岁，是石家



州市商业局下属单位的一位公务员，曾任石家庄市酒类专卖监督管理局办公室主任、副局长等职务，现在单位在石家庄市政府院内办公。王文州工作兢兢业业，任劳任怨，不贪不占，不卡不要，是人人皆知的好人。

王文州不仅工作好，还是一位有名的大孝子。王文州的母亲今年 85 岁，母亲有三个儿子，大儿子十几年前不幸离世，大儿媳出家进庙；三儿子远在上海外企上班，工作繁忙，无暇顾家；照顾老人的重

担落到了二儿子王文州的肩上。

王文州几乎每个星期开车 100 多里，回去看望母亲，除送生活用品外，还给老人洗衣，搞卫生等等。八十多岁的老人习惯了农村生活，就是不离家，这就增加了孝敬的难度，又买电动三轮车及电轮椅，尽量让老人能活动又高兴。

他不仅照顾自己的母亲，平时还跟岳母生活在一起。岳母 86 岁的老人，吃喝拉撒都由王文州俩口子照管。

就这两位老人急需的孝子却被石家庄市桥西区西里派出所绑架到石家庄市第二看守所。两位老人的生活、生命都受到了不可想象的压力，睁眼泪闭眼泪，天天念叨：儿子回来，儿子回来……

呼吁有良知的人，都来帮助善良的王文州早日回家。◇

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

